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2018

4 KNNAC

1.Y TpbOX SILUUKAX MICTATLCA ropixu. Y nepLuomy
ALWMKY Ha 6 Kr ropixiB MeHLe, HiX Y ABOX iHLINX
pa3om. A y apyromy — Ha 10 Kr MmeHLUe, HiX Y ABOX
iHWKX pa3om. CKinbKu ropixie y TpeTbomy ALLUKY?

Oayawe Opyewr OByskr  On) 10«r

2. 88 kr a6nyk po3dcracyBanu B siLMKM no 6 Kr i no
8 kr. BusiBnnocs, wo siwmkiB no 8 kr saABivi
GinbLue, HiX AWMKIB No 6 kr. CKinbkun 6yno Awmkis

no 6 kr?
OA)4 OB)6 (OB.) 8 On 10

3.Y TeaTpi oHOro rnsgaya npoaaroTLCA KBUTKU MO
30 rpH i no 40 rpH. Ycboro B TeaTpi 12 psaais no
25 micub y KoXXHOMy. 3aranbHa BapTiCTb yCiX
KBUTKiB cTaHOBUTb 10000 rpH. CKiNnbKn KBUTKIB

npopa€eTbes no 40 rpH?
(OB) 80 Or) 100

Oaya0 OB)60

4. O6uncnitb 787878 - 123456
(OA) 664452 (OB) 664342
(OB) 664222 Or) 664422

5. B aBTOnapky ctoitb 750 aBTOMOGiNiB. BaHTaXHi
aBToMOOGini MaloTb no 6 konic, a nerkosi — no 4
koneca. CKinbku 6yno BaHTaXHMX aBTOMOGiniB.,
SIKLWO 3aranbHa KinbKicTb konic 30247

OA)s (OB) 10 OB) 12 Or) 14

6. BkaxiTb npaBunbHy BignoBigb.
6 rpH 50 K- 3 rpH 70 K

OA) 1rpH 80K
(OB) 2 rpH 80 k

(OB) 2 rpH 70 k
On 1rpH 70k

7.85xB =
OA) 2rog 5xB
OB) 1rog 15 xB

OB) 1rog5xs
OF) 1 rog 25 xB

8. KapncoH cam 3’igae 40 kr uykepok 3a 8 AHiB, a
pa3om i3 Manokom — 3a 5 gHiB. 3a CKinbKu AHIiB
Mantok cam 3’icTb 30 Kr LlyKepok?

On) 14

OA)s Ory10 OBy 12

9. 3M TKaHMHU KowTyTb 200 rpH. CKinbKn
KOLUTYHOTb YOTUPU 3 NOSIOBMHOK METPM L€l
TKaHUHU?

(OA) 100 rpH (OB) 200 rpH

(OB) 300 rpH Or) 400 rp

10.% [o6M AopiBHIOE

Oay12rog OB)6ron OB)8ron  (r) 16 roa
11.720 kr : 36 kr =

Oay2wr Op)2okr O)y200kr Or) 20

12. B ogHoMmy koneci 18 3y6uiB, a B gpyromy,
34yennieHomy 3 HUM, — 30 3y6uiB. Meple koneco
3pobuno 15 o6eprTiB. A gpyre?

OA) 5 o6GepriB OB) 7 obGepTiB
(OB) 9 oGepris (On) 11 oGepris

13. WicTb KoTiB 3a 6 XBMNUH 3’igaloTb 6 MULLEN.
CKinbku 3Hago6uTbCA KoTiB, Wo6 3a 100 xBMnNuH
3’ictn 100 muwen?

(OA) 100 koris
OB) 30 kortiB

(OB) 60 koris
(On) 6 koris

14. Tpu cTpaycuxwm 3a Tpu AHi 3Hecnu 3 Anus.
Ckinbku sieub 3HecyTb 12 cTpaycux 3a 12 gHiB,
AIKWO 6yayTb HECTU TaKy camy KinbKiCTb A€Ub
3a o4uH i TOM caMuii NPOMIXKOK 4acy?

Oay12 Ob)144 (OB)48 QOr) 24

15.Y kacTpyni 3Bapunu cyn, Maca fIKoro fOpiBHIO€E
2 Kr, noknasLu B Hboro 15 r coni. CKinbku coni
Oyae B ogHin Tapinui, skwo B Hei HanuTo 400 r

cyny?
OB)4r OB)3r On1r

OA5r
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16. BypatiHo 3akonaB 5 3onoTux moHeT Ha lMoni
Yynec. I3 k0XXHOT MOHETU BUPOCHIO 5 30110TUX
Aepes i3 5 3onoTumu rinkamu. Ha KoXxHin rinui

6yno no 5 30n10TMX MOHET Macolo 5 rpamiB KOXHa.

fka maca 3onoTa Ha Bcix gepeBax?
(OA)500 r (OB) 550 r
(OB) 575+ One25r

17. 3 BaroHa noisga Bunwno 6 nacaxupis, a
3anuwunocs B 5 pasiB Ginblue, HiXk BUALLIIO.
CKinbku nacaxupis 6yno y BaroHi cno4artky?

OA) 42 (OB) 38
(OB) 36 Or) 46

18.1km-205m =
(OA) 805 m (OB) 705 m
(OB) 785 m Or) 795 m

19. Anb60oM KowTye 7 FPH, a KHWXKKa y 8 pasiB
Aopox4a. Ha cKinbkun rpuBeHb MeHLe KowTye

anL6om?
OA) Ha 15 rpH OB) Ha 56 rpH
(OB) Ha 1 rpH (Or) Ha 49 rp

20. Mo noasip’to rynsnu rycu, BCboro 22 Horw.
Miginwnn 3 kayeHATH i 4 Ko3eHATU. CKinbKu Hir
Tenep rynsie no noasip’ro?

(OA) 50 (OE) 28
(OB) 36 QOr) 44

21. Maca 6apaHa gopiBHto€ 60 kr, a Le y ABa pa3u
Oinblue, HhX Maca BiBUi. fika 3aranbHa Maca
BiBUi | 6apaHa?

(OA) 180 kr

(OB) 110 kr

(OB) 150 kr
Or) 90 kr

22.Y psapy cToiTb 6 ABOMicHMX napT. Tpu micus
BiNnbHi. CKiNbKKN Y4YHIB cMOAUTBb Y LbOMY psaay?

Onay12 - Op) 11 (OB) 10 On o

23. Mama kynuna monoko. I3 450 mininiTpis BoHa
npuroTyBasia MOJIOYHUIM KUCinb, 250 mininiTpie
Hanwuna B YallKy, A4Sl AOHEYKW, Y Hel
3anuwwunocs 300 mininiTpiB. CKinbku niTpis
MOJI0Ka Kynurna mama?

Or)s5n

Oasn Osbzn OB)1n

24. Ha nnatd¢opmi aBTOoBOK3any crosino 11
nacaxwupis. Miginwnu we 4. Yci nrogm poscinucs
no TpbOx aBTOOycax nopiBHy.CKiNbKkn NnacaxupiB
3auWwnv B OAUH aBTObYyC?

Qr) 4

Oay7 Os)6 OB)5

25. NaH Koubkuin 3agymaB uucno, aogaB noro Ao
yucna 26, cymy NOMHOXMB Ha 5 i Big oaepxaHoro
[AOOYTKY BigHAB 42. Y pe3ynkrari gictaB 138.

Ake uncno 3apgymas MNaH Koubkun?
On 8

Ona1e OB)13 (OB) 10

26. O KOTpin roguHi po3novanacs KoHcpepeHuis,
AKWO 3yCcTpiy 3 aBTOpOM TpuBana 40 xB,
06roBopeHHs KHurn — 50 xB, a 3akiHYumnacs
KOHcpepeHuisa o 16 rog 20 xB?

(OA) 13 rog 50 xB (OB) 13 rog 40 xB
OB) 14 rog 50 xB OF) 14 rog 40 xB

27. OBoe y4HiB nounctunu 400 kaptonnuH. OauH
YMCTUB 3 KapPTOMNJIMHM 3a XBUIIMHY, a ApYyrun — 2,
Opyrui npauroBaB Ha 25 xXB GinbLue, Hixk nepLInin.
CkinbKku Yacy npautoBaB Apyrmm?

OAa)7sxe Op)ssxe (OB)95xe () 100 xe

28. Cnrocap i 1Oro yyeHb, NnpaLoym pa3om,
BurotoBunu 7800 aetanen. Cnrocap 3a AeHb
surotoBnsB 200 geTanewn, a y4eHb yABiYi MeHLUe.
CkinbKkn BCbOro gertanen BUrOTOBUB Y4Y€Hb?

Oay3200 Op)2800 (OB)2700  (Or) 2600

29. NepeTBOpiTb y KBagpaTHi caHTUMeTpyn 100 MM’
(OA) 1000 cm® (OB) 10 cm®
(OB) 1000 cm? Or) 1em?

30. NepeTBOpPiITb TOHHU Y LIEHTHEPU.
500 T gopiBHIOE ...

OA)5u4

(OB) 5000

(OB) 50 u
(Or) 50000 y

OXOPOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MNPaBo
© Olimpus, www.olimpus.ua



